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Об Общественном совете при следственном управлении 
Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области
В соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2010 г. № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации», Указом  Президента Российской Федерации от 04.08.2006 № 842 «О порядке образования общественных советов при федеральных министерствах, федеральных службах и федеральных агентствах, руководство деятельностью которых осуществляет Президент Российской Федерации, при федеральных службах и федеральных агентствах, подведомственных этим федеральным министерствам», в целях привлечения представителей общественных организаций, профессиональных и творческих объединений к разработке мер по реализации государственной политики в сфере исполнения законодательства Российской Федерации об уголовном судопроизводстве, претворения в жизнь принципа гласности и открытости деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, защиты прав и свобод граждан Российской Федерации, повышения духовно-нравственного потенциала сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области (далее – следственное управление), руководствуясь п. 8 Положения о следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области, утвержденного Председателем Следственного комитета Российской Федерации 15.02.2011,
ПРИКАЗЫВАЮ:

1.
Утвердить прилагаемое Положение об Общественном совете при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области.
2.
Утвердить состав Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области.
3.
Возложить организационное и информационное обеспечение деятельности Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области на старшего помощника руководителя управления (по организационным вопросам и контролю исполнения).
4.
Признать утратившим силу приказ руководителя следственного управления от 14.03.2014 № 27 «Об Общественном совете при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области».
5. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
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